高考期间雷雨频繁

南海多部门暖心护航



高考在即! 6月7日,广大学 子就要迈向考场迎接挑战。今年 高考期间,南海区天气形势如何? 各部门、单位又提前做了那些服务 保障工作,护航高考?



改造"加速度"清噪"加马力" 营造良好畅顺的考试环境

为营造良好畅顺的考试环 境,南海交警细化安保举措、强 化责任落实,推出改造"加速 度"、清噪"加马力"等"硬核"措 施,全力以赴实现"平安高考"

近段时间,南海交警对考 点周边道路交通设施进行"微 改造"。发现有部分路段存在 阻车桩位置不恰当、过街马路 路口坡度较高、通行位置较窄 等情况,给群众出行带来一定

"孩子上下学高峰期时,这个 路口非常拥挤,尤其是下雨天。" 经实地走访,南海交警发现西樵 镇南海中学位于立交桥底的东门 对开的路口,存在视觉盲区、绿化 乱杂、路口过窄、石块凹凸不平等 问题,随着近年车流量的不断增 长,安全隐患日益凸显。

经多方评估,南海交警最 终给出了"全面硬底化,扩宽出 入口,降低坡口,完善交通配套 设施"的"治疗方案",最大限度

合理利用道路土地空间,保障 电动自行车、行人安全通行。

停车乱、秩序乱,是社会公 众关注的痛点问题之一。尤其 是高考期间,考场周边机动车 辆乱停乱放可能会影响送考车 辆的正常通行。

对此,平洲交警于6月4 日、5日在佛山市南海区第一中 学、桂城中学路段开展违停整 治工作,重点清理违法占道、乱 停乱放等交通违法行为,现场 劝离违停车辆23辆

深夜令人烦躁的"炸街车" 油门声,严重影响着学子们的 备考与休息。

5月以来,南海交警以考点 周边道路为重点,集中组织开 展整治乱鸣喇叭、"炸街车"、不 礼让行人行动,深挖源头、主动 出击、打击现行,严厉查处非法 改装、"炸街"扰民、"飙车"等违 法行为,共查处非法改装机动 车131起、"飙车炸街"交通违 法行为66起。



■工作人员开展排水设施维护保养及隐患排查。



■工作人员对供气考点开展燃气设施全面排查和检测。



■交警护送考生。



保障安全供水 疏通排水管道 全力护航高考

为营造安全舒心的考试环 境,6月以来,瀚蓝环境股份有 限公司多措并举做好高考服务 保障工作,助力莘莘学子扬帆起

天气预报显示,高考期间雨 水不断。为避免因暴雨天气造 成树木折枝、倒伏及水浸,影响 考生及广大市民出行,瀚蓝提前 开展乔木修剪及道路清疏工作, 重点排查及修剪树龄长、树干 高、树冠大、枝叶密的树木,并对 排水渠口积聚的淤泥、枯枝败叶 等进行全面清理。

同时,瀚蓝提前对各考场周 边雨水管网、雨水口、污水管网 开展一系列专项清疏检测工作, 恢复管道过水面积,做好排水防 涝应急预案以及强排方案,确保 各考场周边排水管网畅通稳定

在尽量降低雨水对考生影 响的同时,瀚蓝还重点关注了考 点周边卫生问题。

高考期间,瀚蓝将强化卫生 保洁工作和督查力度,加大对考 点及其周边道路、街区等公共场 所的环境卫生的清理力度。

尤其是在安全用水方面,通 过智慧水厂管控平台,实现对各 个区域、各时段的实际用水情 况、管网压力趋势,以及泵站、水 厂的运行情况进行24小时动态 监测和科学调控,以满足高考期 间考生优质用水需求。

为做好考点的应急保护工 作,瀚蓝在各个考点施行专人值 守、点对点联动机制,开展考点燃 气设施全面排查和检测以及维护 保养工作,并对考点周边燃气管 线进行泄漏检测及加强巡查,确 保考点内燃气设施安全可靠。



雷雨频繁 考生注意提前规划

多云间阴天,有雷阵雨、局部大

雨,24~28℃,东南风2级;6

月8日,多云间阴天,有中雨、

局部大雨,24~28℃,东南风

2级;6月9日(高考),多云间

南海区气象局预计,高考 期间与端午假期(6月7至10 日)南海区雷雨天气频繁,局地 伴有短时强降水、雷电和8级 左右短时大风等强对流天气, 预计6到10日可能发布暴雨、 雷雨大风黄色及以上预警信 号。雨多的好处,就是能带走 因天气闷热产生的烦躁,各位 考生可以静下心来,专心考试。 具体预报如下:6月7日,

阴天,有中雨、局部大雨,24~ 29℃,偏南风2级;6月10日 (端午节),多云,有雷阵雨, 25~30℃,偏南风2级。

高考期间南海区多雷 雨,局地雨强大,赴考时段可 能与降雨天气叠加,请考生 注意出行安全并提前规划好 赴考路线。相关部门需注意 防范局地强降水和短时大风 对考务组织工作可能带来的 影响;雷雨间歇期天气较闷 热,需注意做好通风防暑工 作;需防范短时强降水、雷 电、短时大风等强对流天气 对龙舟竞渡、户外活动、交通 出行等造成的影响。

文/图 佛山市新闻传媒中心记者 郑慧苗 周钊泷 梁慧恩 通讯员 熊彬言 吴君君

三市联动治超 保障道路交通安全

佛山、广州、江门执法人员联合在八个区际连接区域开展执法协作

珠江时报讯 记者周钊泷 梁慧恩 通讯员梁翠珊报道 6 月6日,南海区治超办协调佛 山五区交通执法部门、公安部 门,联合广州、江门两地交通执 法部门和公安部门,在三市八 个跨界区域开展道路运输领域 专项整治工作,重点打击超限 超载货运车辆("百吨王")、非 现场执法高频次违法车辆、"两 客一危"重点车辆、非法营运车

货车超限是危害公共交通 安全的重大隐患之一。南海交

通部门统计数据显示,非法改 装改变车辆外廓尺寸"百吨王" 车辆的问题依然突出,超限超 载运输车辆使用未悬挂号牌或 非法加装号牌控制装置等手段 规避科技治超点抓拍情况较 多。不仅如此,外市、外区违法 车辆多采用与执法检查"打时 间差"的方式,规避执法检查, 进一步加大了治理难度。

为保障交通运输安全,切 实保护人民群众生命健康,保 障衔接区域再无执法死角,南 海区治超办积极统筹开展跨区 域联合执法行动。按照计划, 本次行动在6月1日至7月31 日期间,联动广州和江门在八 个区际连接区域开展交通执法

6月6日是本次活动首个 全区行动日,佛山、广州、江门 执法人员当日联合在八个区 际连接区域统一开展执法行 动。南海区交通运输局局长 游剑锋、佛山市交通运输局南 海综合执法支队支队长梁颖 豪现场走访番海大桥治超现 场执法点。

梁颖豪表示,希望借助本 次行动加强不同地区执法部门 之间的沟通和协作,在实践中 完善执法信息共享机制,实现 优势互补,对违法运输源头企 业形成震慑,提升道路运输从 业人员的风险防范意识,有效 预防和降低道路运输事故的发

行动当日,南海区共出动 执法人员84人次,检查车辆 161 车次,查处各类交通运输 违法行为42宗。

2024年至今,南海区路面

治超执法共出动执法人员 1120人次,查处超限超载运输 案件2029宗,其中涉及严重超 限超载"百吨王"案件15宗。

接下来,南海区将继续统 筹组织联合执法行动,并督促 各镇街执法大队根据自身工作 实际,主动协调外市外区交通、 交警部门自行组织开展执法行 动,确保取得执法实效,并通过 本次跨区域联合执法行动,与 外市外区的交通、交警部门强 化工作联系,以工作实践推动 优化路面执法联动长效机制。



自制粽子竟成"三无" 被要求十倍赔偿

■案情简介

彰女十从小与粽子打交道,包 出来粽子甚是可口,包粽子的手艺 也十分精湛,她便开了一家自己的 粽子小店。某天,彭女士接到一笔 3540元的大订单,惊喜不已,于是 她赶紧动手,精挑细选材料,亲手制 作,确保每一只粽子都有质量保证。

不料,这笔看似幸运的订单,却 让她陷入了前所未有的困境。买家 在收到货后,投诉买到的是"三无食 品",并将彭女士告上法庭,要求"退 一赔十",让彭女士赔偿35400 元。这让彭女士惊愕不已,粽子都 是她自己手工制作,质量是有保证 的,怎么可能会成为"三无食品"呢?

■部门说法

"三无产品"一般是指无生产日 期、无质量合格证明以及无厂名厂 址的产品。根据《食品安全法》的相 关规定,食品生产经营者应当对其 生产经营的食品的安全负责,保证 食品来源合法、安全,并按照国家有 关规定进行标签、标识。在本案中, 彭女士作为食品生产经营者,其粽 子虽然口感和品质得到了消费者的 认可,但在产品包装上确实未标明 必要的信息,如生产日期、保质期 等,这在法律上被视为不符合食品 安全标准的行为。

根据《消费者权益保护法》的规 定,消费者在购买、使用商品或者接 受服务过程中,其合法权益受到损 害的,有权依法要求赔偿。在本案 中,买家在购买大量粽子时并未提 供合理的购买理由,且其不能具体 提出人身、财产受到伤害的情况下, 要求"退一赔十"的赔偿远超实际损 失,在一定程度上超出了合理的范

南海区普法办提醒,食品安全 是大事,谁也不能马虎。一些传统 的小吃、手艺品,可能没有那么规范 的包装和标签,虽然并不代表它们 有问题或不安全,但作为商家,把自 行制作或采购的烘焙糕点定量包装 作为预包装食品销售时,也应当符 合《食品安全法》及《预包装食品标 签通则》的相关规定。

整理/佛山市新闻传媒中心记者 原诗杰



受委托,我公司定 **回去效益回** 2024年6月24日 受 受 托 , 私 么 ... 于 2024 年 6 月 24 日 (具体时间段详见网站) 举行南海区国有物业招 租竞价交易会,拟公开



佛山市南海公有资产流转服务有限公司 2024年6月7日

⁻东浩宏拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我司定于2024年6月17日通过 知点平台 www.zzpt123.com 举行如下网络 拍卖会。【2576期】10时,公开拍卖:关于佛山市 南海区大沥镇盐步"望天堂"宗地内建(构)筑物 清拆后剩余价值。【2577期】15时,公开拍卖: 粤E10818小型轿车。

竞买人资格及拍卖要约请登录官网下载 拍卖资料参阅。有意者须于截止时间前提交 资格证明文件审核,通过资格审核的竞买人还 须在约定限期内将保证金划入指定账户(逾期

展示期:2024年6月13日、14日(须于 2024年6月12日17时前登录我司网站预约

公司地址:佛山市禅城区华远东路19号侨 都大厦10楼,电话:0757-82301541,网址: www.hhpm.cn,微信平台:gdhhpm